

وزیر امور خارجه:

# پوتین گفت که دنیا در حال تحسین ایران به خاطر ایستادگی مقابل آمریکا است

رئیس قوه قضائیه:

**مصادره اموال خائنان به وطن  
عین عدالت است**

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم:

**فقدان دکتر لاریجانی برای نظام  
اسلامی یک خسارت بزرگ  
محسوب می شود**

آیت الله کعبی:

**مذاکره با آمریکا باید از موضع  
اقتدار و مطالبه گرانه باشد**

جمهوری اسلامی ایران حمایت می کنیم و این حمایت در آینده نیز استمرار خواهد داشت.

## صادرات گاز عربستان متوقف می شود

منابع آگاه گزارش داده اند که شرکت سعودی آرامکو قصد دارد صادرات گاز را در ماه آینده میلادی متوقف کند. براساس این گزارش، تعلیق صادرات گاز به دلیل آسیب دیدگی تأسیسات اصلی صادراتی آرامکو اعلام شده است.

## اسرائیلی ها: از ۷ اکتبر هیچ جنگی را نبرده ایم

براساس نظرسنجی شبکه عبری کان، بیشتر اسرائیلی ها معتقدند تل آویو از هفتم اکتبر ۲۰۲۳ در هیچ جنگی به پیروزی نرسیده است. در این نظرسنجی ۵۷ درصد از ساکنان فلسطین اشغالی گفتند که فکر می کنند اسرائیل از آن تاریخ به بعد در هیچ جبهه ای دستاوردی نداشته است.



## پوتین گفت که دنیا در حال تحسین ایران به خاطر ایستادگی مقابل آمریکا است

وزیر امور خارجه در پایان دیدار با رئیس جمهور روسیه گفت: آقای پوتین در این دیدار گفت که نه تنها روسیه، بلکه اکنون همه دنیا به خاطر ایستادگی شان در مقابل آمریکا و همچنین به دلیل پیروزی در این جنگ نابرابر و ناعادلانه در حال تحسین مردم ایران هستند. عراقچی، وزیر امور خارجه دوشنبه (۷ اردیبهشت) پس از این دیدار که به مدت حدود دو ساعت به طول انجامید، به

مستقل تأکید دارد. در این پیام آمده است: «جمهوری اسلامی ایران ضمن تأکید بر حاکمیت ملی کشورهای منطقه، معتقد است پایگاه های نظامی آمریکا در کشورهای همسایه، نقش به سزایی در شکل گیری و پشتیبانی از این تجاوز داشته اند و متأسفانه این کشورها نتوانسته اند برخلاف قول و تعهدات خود در پیش از جنگ مبنی بر عدم مجوز به کشورهای ثالث جهت تعرض به تمامیت سرزمینی جمهوری اسلامی ایران، مانع از استفاده این پایگاه ها علیه جمهوری اسلامی ایران گردند، فلذا پایگاه های مذکور هدف مشروع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران قرار گرفتند.» سردار طلایی نیک به نقل از سرپرست وزارت دفاع تأکید کرد: مایلیم با تأکید بر ضرورت درک کشورها نسبت به عبور و مرور از تنگه هرمز در شرایط نظامی و امنیتی، تأکید نمایم عبور و مرور روان ناوگان تجاری پس از پایان جنگ با رعایت پروتکل هایی که امنیت ایران را به خطر نیاندازد، در دستور کار قرار خواهد گرفت.

## با تمام توان از حاکمیت و تمامیت ارضی ایران

حمایت می کنیم

آندری بلوسوف، وزیر دفاع روسیه در دیدار با سردار رضا طلایی نیک، معاون وزیر دفاع ایران در حاشیه اجلاس وزرای دفاع سازمان همکاری های شانگهای تأکید کرد: ما با همه توان از حاکمیت و تمامیت ارضی

## محاصره شکنی ۵۲ کشتی ایرانی فقط در ۷۲ ساعت

داده های رصد ماهواره ای نشان می دهد که طی ۷۲ ساعت پیش از ساعت ۱۰ دوشنبه شب، ۵۲ فروند شناور از خط محاصره آمریکا عبور کرده اند. این شناورها شامل ۳۱ نفتکش و ۲۱ کشتی باری بوده اند. همچنین ۳۰ فروند شناور از تنگه هرمز عبور کرده اند که شامل ۶ نفتکش و ۵ کشتی باری ایرانی بوده اند. آمریکا از ۲۴ فروردین اعلام کرد که ایران را تحت محاصره دریایی قرار می دهد و ترامپ بارها این محاصره را قوی و محکم خواند اما تنها ۱۰ روز پس از این تاریخ، شرکت رهیابی محموله های نفتی، ورتکسا اعلام کرد که دست کم ۳۴ نفتکش مرتبط با ایران محاصره را شکستند و تأیید شده که نزدیک به ۱۱ میلیون بشکه نفت ایران از کنار محاصره آمریکا عبور کرده اند. دو روز پیش هم یک شرکت دیگر رهیابی محموله های دریایی، تانکر ترکرز، از خروج مخفیانه ۴ میلیون بشکه دیگر نفت ایران از خط محاصره دریایی آمریکا خبر داد. حالا آمار جدید از خروج ۵۲ شناور تنها در ۷۲ ساعت خبر می دهد.

## عبور از تنگه هرمز پس از جنگ با قوانین ایران

سختگویی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در اجلاس وزرای دفاع سازمان همکاری های شانگهای، پیام سرپرست این وزارتخانه را قرائت کرد؛ پیامی که بر استمرار قدرت نیروهای مسلح، مقاومت مردم ایران و ناتوانی آمریکا در دیکته کردن سیاست به کشورهای

باشد، ادامه خواهد یافت، اعلام کرد استقرار سامانه «گنبد آهنین» اسرائیل با خدمه نظامی آن در امارات عربی متحده، این کشور را در مرحله آتی به هدفی مشروع تبدیل می‌کند. سفیان در این باره تأکید کرد: «اسرائیل دشمن شماره یک است که باید با آن مقابله و تمام طرح‌های آن در منطقه را نقش بر آب کرد». وی با اشاره به اینکه ارسال گنبد آهنین با خدمه ارتش صهیونیستی به امارات، آن را در دایره اهداف مستقیم ما در آینده نزدیک قرار می‌دهد، افزود: نیروهای مقاومت با صهیونیست‌ها در هر جا که باشند، چه در امارات و چه در دیگر مناطق، مقابله می‌کنند.

### پاکستان موشک بالستیک آزمایش کرد

پاکستان اعلام کرد یک فروند موشک زمین به زمین موسوم به موشک «فتح ۲» را با موفقیت پرتاب کرده است. آزمایش این موشک از سوی اسلام‌آباد در حالی است که آنها خرداد سال گذشته درگیر یک جنگ چند روزه با دهلی‌نو شدند که به علت اتهام‌های وارد شده از سوی هند به پاکستان مبنی بر حمایت از تروریسم آغاز شد. همچنین مرزهای پاکستان و افغانستان طی یک سال اخیر بسیار پر تنش بوده و با درگیری‌هایی همراه بوده که تلفات زیادی را به بار آورده است.



### تنگه هرمز با هماهنگی ارتش و سپاه مسدود است

امیر اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش در تشریح اقدامات ارتش در جنگ رمضان گفت: «بر اساس برآوردهای اطلاعاتی، احتمال حمله نظامی دشمن از قبل پیش‌بینی شده و تمامی یگان‌ها در آمادگی کامل قرار داشتند. نیروی زمینی نیز با استقرار در نقاط مختلف کشور، آماده مقابله با هرگونه تهدید بود. یگان‌های ارتش با واکنش سریع، یک هواپیمای متخاصم امریکایی را هدف قرار دادند. این اقدام قاطع، منجر به شکست و ناکامی عملیات دشمن شد.» اکرمی‌نیا در ادامه به هماهنگی‌های ارتش و سپاه در کنترل تنگه هرمز اشاره کرد و با بیان اینکه برادران ما در نیروی دریایی سپاه غرب تنگه و نیروی دریایی ارتش شرق تنگه را کنترل می‌کنند، گفت: «این هماهنگی و هم‌افزایی ارتش و سپاه در همه عرصه وجود دارد.» وی همچنین با بیان اینکه بخشی از تجهیزات ما در طول جنگ در حال تولید بود؛ یعنی امروز تولید می‌شد و فردا استفاده می‌شد، اضافه کرد: «برای ما هنوز شرایط جنگی است و رصد، پایش و تجهیز بی‌وقفه دارد.» تصریح کرد: «اگر دشمن اقدام جدیدی کند، با ابزارها، شیوه‌ها و عرصه‌های جدیدی مواجه خواهد شد.»

### برای دشمن شگفتانه‌های زیادی داریم

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس تصریح کرد: «فرماندهان نیروی دریایی سپاه به ما گفتند حتی اگر تمام نیروهای مسلح دنیا جمع شوند، باز هم نمی‌توانند کنترل تنگه هرمز را از ایران بگیرند.» ابراهیم رضایی گفت: «برای دشمن شگفتانه‌های زیادی داریم.»



### افشای اطلاعات ۲۳۷۹ تفنگدار آمریکایی مستقر

در خلیج فارس

مشخصاً هم وزارت دادگستری و هم ریاست جمهوری در این زمینه کارها را انجام می‌دهند.

### تنگه هرمز برای همیشه تحت مدیریت ایران است

سعید سیاه‌سرانی معاون فرهنگی نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با اشاره به قدرت نظامی ایران، گفت: تنگه هرمز برای همیشه در مدیریت ایران است؛ دشمن باید عوارض بدهد، باید با زبان فارسی صحبت کند، باید از نقطه‌ای که ما می‌گوییم عبور کند؛ محاصره دریایی که آن‌ها می‌گویند برای ما خنده‌دار است.



### مصادره اموال خائنان به وطن، عین عدالت است

رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه اموال خائنان به وطن بدون تعلل مصادره می‌شود، گفت: این کار عین عدالت است. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای به افرادی که چه در داخل کشور و چه در خارج از کشور، به هر نحوی از انحاء مختلف با دشمن متجاوز همکاری می‌کنند، هشدار داد که دستگاه قضا «وفق قانون به سراغ آنها خواهد رفت و چنانچه مجازات مصادره اموال در قبال آنها به لحاظ قانونی، صدق کند، حتماً اموال‌شان به حکم قانون، مصادره خواهد شد.» رئیس قوه قضائیه، در بخش دیگری از سخنان خود، به ایرانیان ساکن خارج از کشور که به تجاوز دشمن واکنش نشان داده‌اند، اطمینان خاطر داد که «آغوش وطن به روی‌شان باز است و ما از بازگشت آنها استقبال می‌کنیم.» با این حال، وی تذکر داد که برای عناصری که به وطن ضربه زده‌اند، فرس قرمز پهن نخواهد شد.



### هدف قرار دادن تانک مرکاوا توسط حزب‌الله

حزب‌الله لبنان عصر سه‌شنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد با استفاده از یک پهپاد انتحاری، یک تانک مرکاوا ارتش صهیونیستی را در منطقه «قنطره» در جنوب لبنان به طور مستقیم مورد اصابت قرار داد. به گزارش المنار، حزب‌الله همچنین در پاسخ به نقض آتش‌بس از سوی رژیم، به محل تجمع نظامیان صهیونیست در منطقه نامبرده با پهپاد انتحاری حمله کرد. جنبش حزب‌الله اعلام کرد یک بولدوزر نظامی ارتش صهیونیستی را نیز حین تخریب منازل مسکونی شهر بنت جبیل در جنوب لبنان هدف قرار داد. مقاومت اسلامی لبنان تأکید کرد این عملیات با استفاده از یک پهپاد انتحاری انجام شد و به طور مستقیم به هدف اصابت کرد.

### پایان حضور آمریکا در عراق

#### اولویت دولت جدید بغداد

«کریم علیوی» عضو کمیته امنیت و دفاع پارلمان عراق خواستار اعمال فشار حقیقی و موثر بر دولت جدید بغداد برای پایان دادن به حضور نظامی آمریکا در عراق شد. وی با اشاره به اینکه باید این پرونده در صدر اولویت برنامه‌های دولت قرار گیرد، خواستار ورود دولت به اجرای مصوبه پارلمان درباره اخراج نیروهای بیگانه از خاک عراق شد.

### گنبد آهنین اسرائیل در امارات هدف مشروع یمن

«عبدالسلام سفیان» کارشناس نظامی یمنی با تأکید بر اینکه رویارویی با اسرائیل در هر مکانی که حضور داشته

خبرنگاران گفت: ملاقات بسیار خوبی با جناب آقای پوتین داشتیم که شاید بیش از یک ساعت و نیم طول کشید. وی خاطر نشان کرد: همه موضوعات، هم در روابط دو جانبه و هم در مسائل منطقه‌ای و همچنین در بحث جنگ و تجاوز رژیم آمریکا و رژیم صهیونیستی در این دیدار به‌طور مفصل مورد بحث و بررسی قرار گرفت. وزیر امور خارجه ادامه داد: در این دیدار، همچنین همکاری‌های بین دو کشور مورد توجه قرار گرفت و ایده‌های بسیار خوبی مطرح شد. وی تصریح کرد: اکنون زمینه‌های بسیار خوبی برای توسعه همکاری‌ها وجود دارد. عراقچی در پایان اظهار داشت: ما از حمایت دوستان روس خود در طول این جنگ تشکر می‌کنیم و اراده جمهوری اسلامی ایران را برای ادامه روابط راهبردی و شراکت راهبردی با روسیه در شرایط جدید اعلام می‌کنیم.

### تجمع اعتراضی مردم انگلیس مقابل پایگاه هوایی که برای تجاوز به ایران استفاده می‌شد

صدها معترض به جنگ‌افروزی‌های آمریکا و غرب در مقابل پایگاه هوایی «فیرفورد» متعلق به نیروی هوایی انگلیس در گلاسترشایر که براساس گزارش‌ها محل به پرواز درآمدن بمب افکن‌های آمریکایی برای اجرای حملات متجاوزانه علیه ایران است، تجمع کرده و شعارهای ضدجنگ سر دادند. معترضان در این تجمع که تصاویر شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب را در دستان خود حمل می‌کردند شعار سر می‌دادند «به جنگ علیه ایران پایان دهید» و «آمریکا از انگلیس خارج شو». روزهای قبل نیز فعالان ضدجنگ و حامیان ایران در مقابله با آمریکا، تحت تاثیر روحیه ایستادگی و مقاومت ملت ایران، جاده‌های اطراف پایگاه هوایی سلطنتی در فیرفورد انگلیس به صحنه خشم و اعتراض مردمی به همدستی انگلیس در جنایات آمریکایی صهیونی علیه ایران تبدیل شده بود.

### دکتر لاریجانی پادشاه مجاهدت‌های خود را با شهادت دریافت کرد

آیت‌الله آملی لاریجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در پیامی به مناسبت اربعین شهادت دکتر علی لاریجانی، نوشت: دکتر لاریجانی پادشاه مجاهدت‌های خود را با شهادت به دست پلیدترین دشمنان بشریت، یعنی آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی دریافت کرد.

### تمهیدات لازم برای خنثی‌سازی محاصره دریایی

#### پیش‌بینی شده است

سخنگوی دولت گفت: دولت از پاییز ۱۴۰۳ و همزمان با انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا، سناریوهای مختلف را بررسی و برنامه‌ریزی کرده و تمهیدات لازم برای خنثی‌سازی محاصره دریایی پیش‌بینی شده است. فاطمه مهاجرانی در مورد دریافت گرامت از کشورهایی که خاک خود را در جنگ اخیر در اختیار دشمنان ایران قرار دادند، گفت: پیگیری حقوقی و مستند از طریق مسیرهای کاملاً رسمی و بین‌المللی در حال دنبال شدن است و

گروه هکری حنظل با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که مشخصات کامل ۲۳۷۹ نفر از نیروهای تفنگدار دریایی ایالات متحده را که در منطقه خلیج فارس مستقر هستند، در فضای مجازی منتشر کرده است.

## راست

### پیامد جنگ ایران در صنایع ژاپن

نتایج یک نظرسنجی نشان می‌دهد حدود ۴۴ درصد از شرکت‌های ژاپنی تحت تأثیر تحولات ایران و اختلال در تأمین نفت، خوراک پتروشیمی و مواد اولیه تولید پلاستیک قرار گرفته‌اند. این نظرسنجی از سوی اتحادیه‌های متشکل از شرکت‌های فعال در صنایع غذایی و خرده‌فروشی انجام شده است. در حالی که نگرانی‌ها درباره زنجیره تأمین افزایش یافته، دولت ژاپن اعلام کرده این کشور ذخایر نفتی کافی برای ۴ ماه در اختیار دارد.

### تل آویو در غزه از آب به عنوان سلاح استفاده می‌کند

سازمان پزشکان بدون مرز ضمن محکوم کردن مجازات دسته جمعی فلسطینیان توسط تل آویو، هشدار داد که رژیم صهیونیستی عمداً مردم نوار غزه را از دسترسی به آب مورد نیاز برای زندگی محروم می‌کند. این سازمان گفت که تخریب گسترده زیرساخت‌های مدنی آب در غزه، همراه با ممانعت از دسترسی به آن، بخشی جدایی‌ناپذیر از نسل‌کشی است که اسرائیل در این منطقه انجام می‌دهد.

## مردم‌سالاری

### ورود مجلس به ماجرای اینترنت پرو و قیمت آن

حسینی کیا، نماینده مردم کرمانشاه در مجلس در پاسخ به این پرسش که آیا کمیسیون صنایع به موضوع راه‌اندازی اینترنت پرو با قیمتی به مراتب بالاتر از نرخ‌های عادی ورود داشته است گفت: جلسه کمیسیون صنایع مجلس با حضور وزیر ارتباطات برگزار خواهد شد و یکی از موضوعات مورد بحث در این جلسه همین موضوع است. احتمالاً یکی از محورهای اصلی پرسش‌ها، بررسی همین موضوع باشد. وی در ادامه اظهار کرد: کمیسیون صنایع و معادن مجلس این موضوع را دنبال خواهد کرد. اینترنت پرو قبلاً نیز در مقاطعی فعال می‌شد؛ هدف از دسترسی به اینترنت پرو کمک به فعالیت تجار، بازرگانان، دانشگاهیان بود. نایب رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: متولی این امر قبلاً اتاق بازرگانی بود که چه کسی در عرصه بین‌المللی فعال بوده و دسترسی به اینترنت بین‌الملل برای آن قشر حائز اهمیت است. نگاه دولت و مجلس کمک به فعالیت کسب و کارهای اینترنتی است.

### هشدار نماینده مجلس درباره تورم سنگین بعد از جنگ

عضو کمیسیون برنامه و بودجه، در پاسخ به اینکه یکی از نگرانی مردم از شرایط جنگی و بعد از پایان جنگ؛ مباحث اقتصادی و معیشتی و افزایش تورم است، عنوان کرد: به آقای رئیس‌جمهور عرض کردم که مهم‌ترین نگرانی ما هم‌اکنون و به‌ویژه پس از جنگ، بحث تورم است و مهم‌ترین هدیه‌ای که دولت می‌تواند به مردم بدهد، همین مهار تورم و حتی کاهش تورم پس از جنگ

است. این عضو کمیسیون برنامه و بودجه یادآور شد: در آن جلسه هم گفته شد تورم عواملی دارد؛ دلایل تورم شامل بحث قیمت ارز، نحوه تأمین کسری بودجه احتمالی دولت، وضعیت بانک‌ها و همچنین نظارت بر بازار است. زنگنه با اشاره به اینکه امروز اتفاقی که در حال افتادن است و مردم هم بسیار نگران هستند، رها شدن بازار است، عنوان کرد: در همین پنجاه روزی که گذشته است در برخی کالاها متأسفانه تورم‌های بسیار بالایی داشتیم. پیشنهادی که ما به دولت دادیم این بود که باید یک بسته‌ای را طراحی کرده و پای آن بایستند.

### قول وزیر علوم برای دسترسی جامعه علمی کشور به

#### اینترنت بین‌المللی

رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس در توضیح نشست مشترک هیأت رئیسه مجلس و کمیسیون آموزش و تحقیقات با سیمایی صراف وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: در این جلسه، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری بر حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان، رسیدگی به وضعیت دانشجویان آسیب‌دیده و همچنین حمایت از افرادی که در جریان جنگ متحمل خسارت شده‌اند، تأکید کرد که رویکرد امیدبخشی برای دوران پساجنگ است. وی یکی از محورهای مهم این جلسه را تأکید بر نقش آفرینی جدی دانشگاه‌ها عنوان و اظهار کرد: امروز شاهد حضور فعال دانشجویان و اساتید در صحنه‌های مختلف اجتماعی هستیم که این موضوع، امید آفرین و ارزشمند تلقی می‌شود. منادی با اشاره به دغدغه دسترسی به اینترنت بین‌المللی، گفت: این موضوع به عنوان یکی از مسائل جدی جامعه علمی است که وزیر علوم قول پیگیری و حل این مسئله را داد تا شرایط مناسب‌تری برای فعالیت‌های علمی و آموزشی فراهم شود.

## بشار

### هشدار بازرسی گل کشور به سازمان هواپیمایی برای

#### استرداد وجه بلیت پروازهای لغو شده

در پی دریافت شکایات مردمی مبنی بر عدم استرداد کامل وجه بلیت پروازهای لغو شده در ایام جنگ رمضان، سازمان بازرسی در نامه‌ای خطاب به رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، خواستار استرداد کلیه وجوه بلیت‌های خریداری شده به مسافران و ارائه گزارش کامل شد.

## اطلاعات

### بازگشت تولید سیمان، آلومینیوم و

#### پتروشیمی به شرایط عادی

مقامات صنفی از عادی بودن روند تولید و تأمین سیمان، آلومینیوم و پتروشیمی کشور خبر دادند. گودرزی نایب رئیس سندیکای صنایع آلومینیوم ایران گفت: در حال حاضر تولید آلومینیوم به دلیل شرایط جنگی دچار تغییر نشده و همان میزان تولیدی که پیش‌تر داشتیم، همچنان ادامه دارد؛ عرضه آلومینیوم در بورس کالا هم مطابق روال گذشته انجام می‌شود. چنانکه به‌طور معمول هفته‌ای بین ۵ هزار و ۷۰۰ تا ۶ هزار تن شمش آلومینیوم در بورس کالا عرضه می‌شود. وی ادامه داد: تولیدکنندگان توانایی افزایش عرضه تا ۶ هزار و ۵۰۰ یا حتی ۷ هزار

تن در هفته را هم دارند، اما بازار مصرف، به‌ویژه صنایع پایین‌دستی، کشتش این میزان عرضه را ندارد. گودرزی درباره افزایش قیمت شمش آلومینیوم هم توضیح داد: رشد قیمت شمش ناشی از افزایش قیمت جهانی آلومینیوم در بورس فلزات لندن و نوسانات این بازار است. دبیر انجمن صنفی صنعت سیمان هم تصریح کرد: میزان تولید و عرضه سیمان در کشور حتی بیشتر از نیاز داخل است و این اطمینان وجود دارد که هیچ نگرانی در تولید و تحویل سیمان پاکتی و فله در کشور وجود نداشته باشد. الوندیان گفت: در سال گذشته و حتی با وجود وقوع جنگ در ماه پایانی سال، تمام واحدهای تولیدی صنعت سیمان به فعالیت خود ادامه دادند و تولید متوقف نشد و آنچه امروز از آمارهای سال ۱۴۰۴ به دست آمده حاکی از آن است که در ۱۲ ماهه سال گذشته ۷۵ میلیون تن کلینکر تولید شده و تمام کوره‌ها فعال بوده و حتی میزان تولید کلینکر به عنوان ماده اصلی تولید سیمان با وجود وقوع دو جنگ ۱۲ روزه و جنگ اخیر ۳ درصد در مقایسه با سال ۱۴۰۳ افزایش داشته است. همچنین حیدری معاون فروش و بازاریابی شرکت فولاد مبارکه گفت: عرضه اختصاصی ورق گرم برای تأمین نیاز خودروسازان از امروز در بورس کالا آغاز می‌شود. دبیرکل انجمن صنفی کارفرمایی پتروشیمی هم گفت: با عرضه مستمر محصولات پتروشیمی در بورس و تسهیل واردات، نگرانی صنایع برای تأمین مواد اولیه پایان یافته و با واردات محموله‌های تازه، بازار به زودی آرام می‌شود. مهدوی بهری افزود: درباره محصول پرمصرف و استراتژیک «پت» هم عرضه آن در بورس کالا بدون وقفه ادامه دارد و علاوه بر موجودی انبارهای پتروشیمی تندگان، محموله‌های وارداتی در راه است. وی با اشاره به تأمین بی‌دغدغه مواد اولیه صنایع شوینده، ادامه داد: مقداری کمبود در بخش سایر پلیمرها (به استثنای پلی‌اتیلن‌ها) وجود دارد که به زودی از طریق واردات بدون انحصار جبران خواهد شد.

### فروپاشی توان دفاعی اسرائیل مقابل

#### پهپادهای حزب‌الله

فرماندهان ارشد ارتش اسرائیل در اعترافی کم‌سابقه تأیید کردند که سامانه‌های دفاعی این رژیم در برابر پهپادهای انتحاری حزب‌الله عملاً ناتوان است.

### جنگ با ایران محدودیت‌های قدرت آمریکا را

#### آشکار کرد

ولی‌رضا نصر، تحلیلگر ایرانی تبار آمریکایی و استاد روابط بین‌الملل دانشگاه جانز هاپکینز، با اشاره به مقاومت ۴۰ روزه ایرانیان پس از حملات مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی، خاطر نشان کرد: این جنگ ثابت کرد که قدرت نظامی ایالات متحده برای تحقق اهداف سیاسی این کشور محدودیت‌های جدی دارد. نصر که مشاور باراک اوباما رئیس‌جمهوری پیشین آمریکا نیز بود، در مصاحبه با شبکه الجزیره گفت: گزینه‌های نظامی واشنگتن برای نابودی جمهوری اسلامی با شکست مواجه شده و اکنون آمریکا چاره‌ای جز بازگشت به دیپلماسی ندارد.

## فقدان دکتر لاریجانی برای نظام اسلامی یک خسارت بزرگ محسوب می‌شود

اختصاصی / جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در پیامی به مناسبت چهلم شهید دکتر علی لاریجانی آورد: چهلمین روز شهادت دانشمند محترم و سیاستمدار مدبر و ولایتمدار؛ جناب آقای دکتر علی لاریجانی (رضوان الله علیه) و فرزند برومندشان را گرامی می‌داریم. در پیام جامعه مدرسین آمده است: ویژگی‌های ممتاز و تجربه‌های ارزشمند مدیریتی ایشان و همچنین سلوک در مسیر عزت ایران اسلامی در پرتو منویات ولایت فقیه، از جمله شاخص‌های این مدیر توانمند انقلاب بود. از این رو، فقدان ایشان در عرصه سیاست و مدیریت برای نظام اسلامی یک خسارت بزرگ محسوب می‌شود. جامعه مدرسین حوزه علمیه قم برای آن سیاستمدار صبور، صادق و متخلق، علو درجات مسئلت دارد و از عموم مردم شریف و حق شناس دعوت می‌کند در مراسم گرامیداشت آن شهید عزیز که جمعه ۱۱ اردیبهشت در حرم کریمه اهل بیت (سلام الله علیها)، شبستان امام خمینی (قدس سره)، برگزار خواهد شد؛ حضوری پرشور داشته باشند.

## مذاکره با آمریکا باید از موضع اقتدار و مطالبه‌گرانه باشد

رسا/ آیت‌الله کعبی، به تشریح دستاوردهای «جنگ تحمیلی سوم» و پیامدهای آن برای جایگاه منطقه‌ای و جهانی ایران پرداخت و با اشاره به دیدگاه کارشناسان روابط بین‌الملل، حتی کارشناسان آمریکایی در این زمینه بیان کرد: دستاوردهای «جنگ تحمیلی سوم» امروز نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را در سطح روابط بین‌الملل به یک قدرت نوظهور جهانی تبدیل کرده است. عضو هیئت رئیسه مجلس خبرگان رهبری افزود: پیروزی‌های راهبردی جمهوری اسلامی در برابر دشمنان خود، خیره کننده است و اگرچه ممکن است دشمنان از لحاظ تاکتیکی ضربه‌هایی به ما زده باشند؛ اما شکست‌های راهبردی سنگینی خوردند که دهه‌ها قابل جبران نخواهد بود. عضو جامعه مدرسین در ادامه با اشاره به لزوم رعایت بایدها و نبایدهای مذاکره با آمریکا تصریح کرد: وقتی می‌خواهیم با آمریکایی‌ها صحبت کنیم، باید از موضع اقتدار باشد و دستاوردهای «جنگ تحمیلی سوم» را مطالبه کنیم. گفتگوهای ما با آمریکایی‌ها باید مطالبه‌گرانه باشد و بر مبنای «گفتمان انقلاب تمدنی ما» استوار گردد.

## جنگال «دو شاه» در واشنگتن

### خودشیفتگی تازه ترامپ با پادشاه بریتانیا

تسنیم/ کاخ سفید همزمان با سفر چارلز سوم، پادشاه بریتانیا، به واشنگتن تصویری جنجالی از دونالد ترامپ منتشر کرد که موجی از انتقادات را به دنبال داشته است. حساب رسمی کاخ سفید در شبکه اجتماعی ایکس با انتشار عکسی از ترامپ و چارلز در مقابل دفتر بیضی، عبارت «دو شاه» را همراه با نماد تاج منتشر کرد؛ اقدامی که منتقدان آن را تلاش تازه رئیس‌جمهور

آمریکا برای بزرگ‌نمایی شخصی و تمسخر ارزش‌های دموکراتیک توصیف کرده‌اند.

## نگرانی واشنگتن از گیر افتادن در وضعیت نه جنگ نه توافق

باشگاه خبرنگاران/ سایت خبری «آکسیوس» به نقل از مقامات آمریکایی گزارش داد که واشنگتن نگران گرفتار شدن در یک درگیری منجمد یعنی نه جنگ و نه توافق است. این گزارش اشاره دارد که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، میان گزینه‌ی حملات نظامی جدید یا انتظار برای نتیجه بخش بودن فشارهای اقتصادی مردد است. یکی از مشاوران ترامپ ادعا کرد که رئیس‌جمهور آمریکا سرخورده، اما واقع‌بین است؛ او تمایلی به استفاده از زور ندارد، اما عقب‌نشینی هم نخواهد کرد.

## دستور ترامپ به مشاورانش برای محاصره طولانی‌مدت ایران

فارس/ نشریه «وال استریت ژورنال» از دستور «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا به دستیارانش جهت آمادگی برای «محاصره طولانی‌مدت بر ایران» خبر داد. مقام‌های آمریکایی به وال استریت ژورنال گفتند: ترامپ به این نتیجه رسیده که از سرگیری حملات یا عقب‌نشینی، خطرات بیشتری نسبت به ادامه محاصره ایران دارد. در این گزارش ادعا شده است: محاصره تنگه هرمز اقتصاد ایران را در تنگنا قرار داده و ذخیره‌سازی نفت آن را بسیار دشوار می‌سازد. این منابع که نامشان فاش نشد، توضیح دادند: ترامپ آماده نیست از شرط خود برای تعهد ایران به تعلیق غنی‌سازی به مدت حداقل ۲۰ سال صرف نظر کند.

## وزیر جنگ باید بابت شکست‌ها در ایران پاسخگو باشد

فارس/ سناتور ارشد آمریکایی الیزابت وارن با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس از عملکرد وزارت جنگ آمریکا در جنگ ایران انتقاد کرد. او در این باره نوشت: وزیر هگست، نظامیانی را برای جنگ در ایران فرستاد، اما از انجام اقدامات اولیه و ضروری برای محافظت از آن‌ها خودداری کرد. سپس، هنگامی که نظامیان جان باختند، تلاش کرد آن شکست‌ها را پنهان کند. سناتور آمریکایی تأکید کرد: رهبری هگست، خیانت پشت خیانت بوده است. او باید پاسخگو باشد.

## اسرائیل از نظر استراتژیک و تاکتیکی در برابر ایران شکست خورد

ایرنا/ رسانه‌های رژیم اسرائیل به نقل از «عودی لوفیلا» معاون سابق رئیس‌عملیات ویژه سازمان اطلاعات خارجی رژیم صهیونیستی (موساد) گفتند که اسرائیل از نظر استراتژیک و تاکتیکی در برابر ایران شکست خورد، ایرانی‌ها تسلیم نخواهند شد و پرچم سفید را بالا نخواهند برد. لوفیلا تصریح کرد: نقشه موساد که قرار بود با حمله عناصر جدایی‌طلب کرد از عراق به تهران برای سرنگونی دولت در ایران آغاز شود، شکست خورد.

## اگر انگلیس نبود، آمریکا هم نبود

ایسنا/ در واکنشی دیپلماتیک و جالب، چارلز سوم پادشاه انگلیس به اظهارات اخیر ترامپ که گفته بود اگر آمریکا در جنگ جهانی دوم دخالت نمی‌کرد، کشورهای اروپایی اکنون به زبان آلمانی صحبت می‌کردند، واکنش نشان داد. چارلز گفت: ترامپ اخیراً گفته اگر ایالات متحده نبود، امروز کشورهای اروپایی به زبان آلمانی صحبت می‌کردند. اما اجازه دهید بگویم که اگر ما بریتانیایی‌ها نبودیم، اکنون شما باید به زبان فرانسوی صحبت می‌کردید.

## واشنگتن به دنبال هر راهی برای فرار از شکست در ایران است

ایسنا/ ارل راسموسن کارشناس آمریکایی و معاون پیشین مدیر مرکز اوراسیا گفت که ایالات متحده در تلاش است هر راهی را برای جلوگیری از شکست در ایران پیدا کند. اما احتمالاً در نهایت مجبور به این کار خواهد شد؛ در غیر این صورت آینده نامشخص خواهد بود. این کارشناس همچنین انتظارات مبنی بر اینکه تهران در این درگیری تسلیم شود را «غیرواقع‌بینانه» توصیف کرد.

## ونس خواهان توافق، هگست طرفدار ادامه محاصره

ایلنا/ روزنامه الاخبار در تحلیلی نوشت: ایران پس از ارائه یک پیشنهاد جامع برای پایان دادن به جنگ و بازگشایی تنگه هرمز، اکنون در انتظار پاسخ دولت آمریکا است. در این پیشنهاد، تهران خواسته است که هر دو طرف جنگ به طور رسمی اعلام کنند که جنگ به پایان رسیده، تنگه هرمز بازگشایی شود و ترتیبات جدیدی برای عبور کشتی‌ها برقرار گردد. در مقابل، ایران انتظار دارد که آمریکا محاصره دریایی خود را لغو کند و مذاکرات هسته‌ای را به مرحله بعدی موکول کند. منابع خبری گزارش دادند که معاون رئیس‌جمهور، خواهان پذیرش این پیشنهاد و پایان سریع جنگ است، وزیر جنگ خواستار ادامه فشار و حفظ محاصره است.

## دستگاه‌های اطلاعاتی آمریکا آماده تحلیل

### واکنش ایران

ایلنا/ گزارش‌ها حاکی از آن است که آژانس‌های اطلاعاتی آمریکا در حال ارزیابی واکنش احتمالی ایران در صورت اعلام پیروزی یک‌جانبه توسط ترامپ در جنگی هستند که بیش از دو ماه طول کشیده و خسارات سنگینی به بار آورده است.

## در قبال تجاوزات مستمر علیه ایران و لبنان

### بی‌طرف نیستیم

مهر/ وزارت خارجه یمن اعلام کرد که راه حل بحران تنگه هرمز، پایان دادن به تجاوزات آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران است. وزارت خارجه یمن تأکید کرد که این کشور در قبال تجاوزات مستمری که علیه ایران، لبنان و فلسطین صورت می‌گیرد، بی‌طرف نخواهد بود.